

ప్రైవేట్ స్కూళ్ల దోపిడీని

విద్యతోనే

అడ్డుకోరా?

ఉజ్వల భవిష్యత్తు

- కార్పొరేట్ స్కూల్స్లో జోరుగా పుస్తకాల విక్రయం
- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా స్టాల్స్ ఏర్పాటు
- మా స్కూల్ బ్యాగ్లు, దుస్తులే వాడాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులపై ఒత్తిడి
- పట్టించుకోని అధికారులు

విద్యార్థులచేత అక్షరాభ్యాసం చేయించిన కార్పొరేట్ దేదీప్య విజయ్



కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ స్కూల్స్: ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో ఫీజులు తల్లిదండ్రులకు పెనుభారంగా మారుతున్నాయి. దీనికి తోడు యూనిఫాం, మాస్, బెల్టులు, పుస్తకాల ఫీజుల పేరిట ప్రైవేటు స్కూళ్లు నిలుపు దోపిడీ చేస్తున్నాయని తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇవే కాకుండా మధ్య మధ్య లో ఈవెంట్లు, వేడుకల కోసం చిన్నారులకు ప్రత్యేక దుస్తులకు, క్యాస్యూముస్సు మరికొంత మొత్తం ఖర్చు చేయాల్సి ఉంటుందని, అధికారులు ఈ దోపిడీని అడ్డుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యాలు ప్రభుత్వ నిబంధనలు అతిక్రమిస్తున్నాయి. స్కూల్లోనే పుస్తకాలు, దుస్తులు, బ్యాగులు కొనాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులపై ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, యూనిఫాం, బ్యాగ్లు, ట్రై, బెల్టుల అమ్మకాలతో పాఠశాలల దుకాణాలను మరిపిస్తున్నాయి. ప్రైవేటు

బడుల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తూ విద్యనందించాల్సిన యాజమాన్యాలు ధనార్థనే ధ్యేయంగా విద్యతో వ్యాపారం చేస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. మరోవైపు లక్షల్లో ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఎల్మీనగర్ నియోజకవర్గం డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో విద్యనే వ్యాపారంగా, నిబంధనలను భేజాతరు చేస్తున్నా సంబంధిత అధికారులు ప్రైవేట్ పాఠశాలల వైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదని స్థానికులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుంచి విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ముక్కు పిండి వసూలు చేస్తున్న ఫీజులు...వసతులు నిల్ ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫీజుల కంటే ఎక్కువ మొత్తంలో ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న యాజమాన్యాలు వసతుల కల్పనలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

వెంగళరావునగర్, మేజర్ స్కూల్స్: విద్యార్థులు కష్టపడి చదివితేనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు వారి సొంతమవుతుందని వెంగళరావునగర్ డివిజన్ కార్పొరేట్ దేదీప్య విజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. వెంగళరావునగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఆమె శుక్రవారం నోటు పుస్తకాలు, యూనిఫాంలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థుల చేత అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. అనంతరం కార్పొరేట్ దేదీప్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి జీవితంలో పైకి రావాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం కూడా విద్యార్థులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించి, విద్యా ప్రమాణాలు పెంపొందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సోమ్య నాయక్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు ఇ.నర్సింగ్ రావు, శ్యామ్ రావు, వేణుగోపాల్, విజయ్ ముదిరాజ్, అర్జున్, మహబూబ్, జనార్దన్, వాణి, సుజాత, టీచర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. ...



ఆరోగ్యవంతమైన సమాజంకోసం పిల్లలందరికీ ఆల్ట్రాండజోల్ టాబ్లెట్ వేయించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ స్కూల్స్: ఆరోగ్యవంతమైన సమాజంకోసం తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు,విద్యార్థులకు ఈనెల 20వ తేదీన సులి పురుగుల నివారణ మాత్ర ఆల్ట్రాండజోల్ను వేయించాలని షాదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో ఈనెల 20వ తేదీన జాతీయ సులి పురుగుల నివారణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆల్ట్రాండజోల్ మాత్రల పంపిణీ ఏర్పాట్లపై అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ సులి పురుగులవల్ల ఏడురెండు అక్షయాలపై విద్యార్థులకు తగిన అవగాహన కల్పించాలన్నారు. షాదరాబాద్ జిల్లాలో 1నుంచి 19 సంవత్సరాల వయస్సుగల చిన్నారులు, విద్యార్థులు 11,17,118 మంది ఉన్నారని,ప్రభుత్వ ,ప్రైవేట్ పాఠశాలలు,ఏస్సీ,ఏస్సీ.సి.,వై.ఎస్.ఆర్. హాస్పిటల్లో, గురుకులాలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో పిల్లలందరికీ ఆల్ట్రాండజోల్ మాత్రలు వేయాలని సూచించారు. ఈనెల 20వ తేదీన మాత్రలు వేసుకోలేనివారికి ఈనెల 27వ తేదీన కచ్చితంగా మాత్రలు వేయించాలన్నారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో బాధ్యతగా ఆల్ట్రాండజోల్ మాత్రలు పిల్లలందరికీ వేయించాలని, మాత్రల పంపిణీపై విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించి, కార్యక్రమాన్ని

మలేషియాలో జరిగిన కరాటే పోటీల్లో భారత్ పథకాలను అందించిన షైక్ ఖలీల్

భారత్ ఖ్యాతిని అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలిపిన ఖలీల్ కు ప్రముఖుల ప్రశంసలు



అల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : పోటీల్లో నేడు దేశం లో పెరుగుతున్న, నేరాలు ఘోరాలు నిత్యకృత్యాలుగా మారుతున్నాయి. పట్టణగల బహిరంగంగా దారుణ హత్యలు, వయస్సుతో నిమిత్తం లేకుండా మహిళల పై మానభంగాలు, మర్ద్రు ప్రసారం మాధ్యమాల్లో రోజూ చూస్తూనే ఉన్నాము. వీటిని నియంత్రించాలంటే పోలీస్ వ్యవస్థ ఒక్కదానితోనే సాధ్యం కాకపోవచ్చు. ప్రతి ఒక్కరు స్వీయ రక్షణకు అవసరమగు కట్టేసాము, మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో నైస్యం పెంపొందించుకుంటే కొంతలో కొంతవరకైనా దాడులనుండి ఆత్మ రక్షణ చేసుకువచ్చునుది వాస్తవం అన్నది మనం గ్రహించాలి. బాల్యం నుండి పిల్లలకు మార్షల్ ఆర్ట్స్ కరాటే వంటి విద్యలను నేర్పించవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. ముఖ్యంగా ఆడపిల్లలకు ప్రతి తల్లి తండ్రి వారికి ఆత్మ రక్షణకు చదువుతో పాటు ఇలాంటి విద్యలో కుడా శిక్షణ ఇప్పించాలి. ప్రభుత్వాలకుడా ఈ విషయం లో శ్రద్ధ చూపి ప్రతి ప్రభుత్వ ప్రయివేట్ పాఠశాల లో మార్షల్ ఆర్ట్స్ విధిగా నేర్పించేందుకు శిక్షకులను ఏర్పాటు చేసుకునే విధంగా ఆడేకాలు ఇవ్వాలి. ఆ మేరకు పై అధికారుల నిరంతర పర్యవేక్షణ పాఠశాలలపై ఉండేలా చూడాలి. అయితే మన పాఠశాలల్లో చాలా తక్కువ సంఖ్యలో ఈ శిక్షణ ఇస్తున్నాయి.



ప్రతి మనిషికి వ్యాయామ విద్యలు, క్రీడలు, శారీరక దారుడ్యం తో పాటు ఆరోగ్యము కూడా పెంపొందుతుందన్న విషయం మరిచిపోవద్దు. మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో ప్రావీన్యం సాధించాలంటే కఠోర పరి శ్రమ అవసరం. ఈ విద్యలో మన భారత దేశం పేరును అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలిపిన అల్వాల్, మచ్చబోల్లారం, మల్లాజిరి జిల్లాకు చెందిన షైక్ ఖలీల్ అభినందనీయుడు. ఇటీవల మలేషియా లో జరిగిన 2024, 20 వ ఇంటర్నేషనల్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో బంగారు, వెండి పథకాలను సాధించి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారత్ పేరును నిలిపారు. అల్వాల్ మచ్చబోల్లారానికి చెందిన షైక్ దస్త గిరి కుమారుడు షైక్ ఖలీల్ శిక్షకులు నాగరాజు శిక్షణలో మంచి ప్రావిన్యం సాధించారు. అంతర్జాతీయ స్థాయి లో మలేషియా లో నిర్వహించిన పోటీల్లో 20 దేశాలు పాల్గొనగా అందులో 12 దేశాలు సెమీ ఫైనల్ కు రాగా కేవలం 4దేశాలు ఫైనల్ కు రావడం జరిగిందని, ఫైనల్లో సింగపూర్, నేపాల్, కొరియా, భారత్ తలపడగా మొదటి బహుమతి బంగారు పథకం, స్వీనింగు లో రెండవ స్థానం లో నిలిచి వెండి పథకాన్ని సాధించి భారత్ దేశం ఖ్యాతిని



దిగంతాలకు చాటిన ఖలీల్ భారత్ జాతి యాపత్తు గర్వింపదగ్గ విషయం. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పలువురు ప్రముఖులు ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు.

జిహెచ్ఎసి పరిధిని విస్తరిస్తామనడం సమంజసం కాదు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జిహెచ్ఎసి పరిధిని విస్తరిస్తామనడం సమంజసం కాదని, ఈ విధానాన్ని బిజెపి పార్టీ పూర్తిగా వ్యతిరేకిస్తుందని బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క సరసింహారెడ్డి, రాష్ట్ర మాజీ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లారెడ్డి లు తెలిపారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్ ఎన్ ఎస్ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు.. జిహెచ్ఎసి పరిధిని విస్తరిస్తే రంగారెడ్డి జిల్లా ఉనికికి ప్రమాదం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. 21 మున్సిపాలిటీలు, ఏడు కార్పొరేషన్లను జిహెచ్ఎసి లో విలీనం చేయడం తగదని వారు డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లింల ప్రాబల్యం కొనసాగడానికి ఈ విస్తరణకు పూనుకున్నట్లుగా ఉందని వారు ఆరోపించారు. ఈ విధానంతో హైదరాబాద్ చుట్టూ ఉన్న మల్లాజిగిరి, మేడ్చల్ జిల్లాలలో అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని వారు వాపోయారు. చెరువులు, కుంటలు కబ్బాలకు గురయ్యే ప్రమాదం ఉందని వెల్లడించారు. గతంలో కూడా జిహెచ్ఎసి నీ ఏర్పాటు చేస్తున్నప్పుడు బిజెపి వ్యతిరేకించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వం పన్నులు వసూలు చేసేందుకు, మజ్జీస్ ను కాపాడేందుకు ఈ పనికి పూనుకున్నట్లుగా అర్థం మవుతుందని అన్నారు. ఈ అసవసర ప్రయత్నాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. గతంలో జిహెచ్ఎసిని ఏర్పాటు చేసి హైటెక్ సిటీ లాంటి ప్రాంతాలను మాత్రమే అభివృద్ధి చేసి హైదరాబాదును అభివృద్ధి చేసినట్లుగా గొప్పలు చెబుతున్న విషయం అందరికీ తెలుసునని చెప్పారు. ఈ విలీనం వల్ల ప్రజలకు ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండదని ధ్వజమెత్తారు. ఈ విస్తరణ విధానాన్ని మానుకొని పక్షంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలను కలుపుకొని ఉద్యమాన్ని చేపడతామని హెచ్చరించారు. లీగల్లా సైతం ఎదుర్కునేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మేడ్చల్ జిల్లా బిజెపి నాయకులు విగ్నేశ్వర్, యువ మోర్చా నాయకులు పగడాల శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 16న నారాయణ సేవా సంస్థాన్ వారి ఉచిత కృత్రిమ అవయవాల ఫిట్ మెంట్ క్యాంప్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : నారాయణ సేవా సంస్థాన్ అధ్యక్ష్యంలో ఈనెల 16న ఉచిత లింబ్ మరియు కాలిఫర్స్ ఫిట్నెస్ క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్నామని సంస్థాన్ ట్రస్టీ డైరెక్టర్ దేవేంద్ర చౌబానియా వెల్లడించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్ఎన్ఎస్ భవన్లో సంస్థాన్ సభ్యులు అల్లా చౌదరి, ఉత్తమ్ జైన్, జస్వత్ భాయ్ పటేల్ తో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు... గడిచిన ఫిబ్రవరి 4న కింగ్ కోటి లోని ఈడెన్ గార్డెన్ లో లింబ్ మెజర్మెంట్ క్యాంప్ నిర్వహించగా 1500 మంది హాజరయ్యారని తెలిపారు. వీరిలో 800 మందికి ఉచితంగా కృత్రిమ చేతులు, కాళ్లను అందజేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ క్యాంప్ కింగ్ కోటి లోని ఈడెన్ గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు . దాదాపు రూ. 30 వేల విలువచేసే ఒక్కో అవయవాన్ని తాము ఉచితంగా అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 15 ఇతర స్వచ్ఛంద సంస్థలు సైతం తమతో కలిసి పాల్గొంటున్నట్లుగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా రాష్ట్ర గవర్నర్, రవాణా మంత్రి , ఎంపి, ఎమ్మెల్యేలను ఆహ్వానించినట్లుగా తెలిపారు. కనుక ఈ ఉచిత కృత్రిమ అవయవాల క్యాంప్ ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. క్యాంప్ కు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్లు ట్రస్ట్ సభ్యులు ఈ సందర్భంగా ఆవిష్కరించారు.

పిల్లలలో స్ఫూర్తికి మీ విజయాలు దోహదపడాలి

- ప్రతిభ ప్రదర్శనకు ఇదొక వేదిక - పారా స్పోర్ట్స్ ప్రతిభ గుర్తింపు, శిక్షణా శిబిరం ప్రారంభించిన పోలీస్ కమిషనర్ అవినాష్ మొహంతి - జవహర్ నవోదయ విద్యాలయాల నుంచి 400 మంది పిల్లలు హాజరు



క్యాంపస్ లో నిర్వహిస్తున్న అతిపెద్ద పారా స్పోర్ట్స్ ప్రతిభ గుర్తింపు, శిక్షణా శిబిరాన్ని సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ అవినాష్ మొహంతి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పారా స్పోర్ట్స్ గురించి పెద్దగా అవగాహన లేదన్నారు. మీలో ప్రతి ఒక్కరిలో చాలా ప్రతిభ దాగి ఉందన్నారు. మీకు కావలసినదాల్లా ఒక వేదిక అన్నారు. ఆ వేదిక ఇదన్నారు. ఈ శిబిరాన్ని మీలో ఉన్న ప్రతిభకు సాన పెట్టడానికి ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ ఈవెంట్ లో పాల్గొనడానికి ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని తెలిపారు. జవహర్ నవోదయ విద్యాలయాలు, ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్ మధ్య జనబంధం పారా-స్పోర్ట్స్ రంగంలో ఎనలేనిదన్నారు. దీనిని ప్రోత్సహించాలన్నారు. తద్వారా దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న పిల్లలకు అవకాశాలను అందిస్తుందన్నారు. మీ విజయ గాథలను చూడటం,

తెలుసుకోవడం వల్ల ఎంతో మంది పిల్లలు స్ఫూర్తిని పొందాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా సినీ నటి రెజీనా కసాండ్రా మాట్లాడుతూ పతకాలు సాధించి దేశం గర్వపడేలా చేయాలన్నారు. సంకల్పం ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చన్నారు. ఆ సంకల్పంతోనే ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్ స్థాపించారన్నారు. ఇది పారా-స్పోర్ట్స్, పారా-అథ్లెట్లను ప్రోత్సహించడానికి కట్టుబడి ఉందన్నారు. బాలికలు సాధించిన విజయాల పట్ల ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నానన్నారు. ఇటీవల పోటీలలో అద్భుతమైన విజయం కృషికి నిదర్శనమన్నారు. ఈ యువ క్రీడాకారులు అడ్డంకులను అధిగమించి.. పారా-స్పోర్ట్స్ రంగంలో కొత్త బెంచ్ మార్కులు నెలకొల్పడం గర్వంగా ఉందన్నారు. ఫౌండేషన్ అనేకమంది జీవితాలపై గణనీయమైన ప్రభావం చూపిందన్నారు. ఏడు వేల మందికి పైగా ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన పిల్లలు, పెద్దలకు పారా-స్పోర్ట్స్ లో స్ట్రీనింగ్, కొన్నెలింగ్, శిక్షణ ఇచ్చామన్నారు. ఇది అంత సులభం కాదన్నారు. మాకు మరింత మద్దతు అవసరమన్నారు. ఏఎంఎఫ్ అథ్లెట్లలో జ్యోతి, అర్షద్ రికార్డులను బద్దుల కొట్టారని, పారిస్ లో జరిగే పారా-ఒలింపిక్స్ కు ఎంపికైన మొదటి భారతీయులు వీరేనని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్ కోచ్, ఫౌండర్ ఆదిత్య మెహతా మాట్లాడుతూ పారాలింపిక్స్ లో మన దేశానికి 100కి పైగా పతకాలు సాధించడమే లక్ష్యమన్నారు. ఈ శిబిరం ద్వారా యూత్ ఏషియన్ గేమ్స్ 2025, పారాలింపిక్స్ 2028 లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని తెలిపారు. సామర్థ్యాలను గుర్తించడం, పెంపొందించడం ఈ ప్రోగ్రామ్ ధ్యేయమన్నారు. వ్యక్తిగత వైకల్యం స్థాయిలు, బలం ఆధారంగా నిర్దిష్ట పారాస్పోర్ట్లగా వర్గీకరిస్తుందని తెలిపారు. 22 పారాస్పోర్ట్ల కోసం కొన్నెలింగ్ చేయబడతారన్నారు. నిర్మాణాత్మక శిక్షణా సెషన్లు, ప్రతిభను వెలికి తీయడం, పారాస్పోర్ట్ లో రాజించేలా పిల్లలను ప్రేరేపించున్నామని తెలిపారు.

అల్వార్ల సర్కిల్ పరిధిలో అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులను సత్వరం పూర్తి చెయ్యండి అన్ని కాలనీల వాసులతో కలసి డి.సి. కి వినతి పత్రమందించిన ఎమ్ఎల్ ఏ, కార్పొరేటర్లు



అల్వార్ల, మేజర్ న్యూస్ : అల్వార్ల సర్కిల్ లోని మూడు డివిజన్లు 133, మచ్చుకోల్లూరు, 134, అల్వార్ల, 135, వెంకటాచారం లలోని పలు కాలనీల్లో

పనులు అసంపూర్ణంగా మిగిలిపోయాయని వాటిని సత్వరం పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని మాల్కాజ్జిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అల్వార్ల ఉప కమిషనర్ మల్లా రెడ్డి ని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఉప కమిషనర్ మల్లా రెడ్డి తో జి. హెచ్. ఎమ్. సి. కార్యాలయంలో స్థానిక కార్పొరేటర్లు చింతల విజయ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సబితా అనిల్ కిషోర్, కాలనీల ప్రతినిధులతో కలసి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్ ఎల్ ఏ., మర్రి రాజ శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడు డివిజన్లలో అనేక పనులు అసంపూర్ణంగా మిగిలిపోవడం తో సమస్యలు సమస్యలుగానే ఉండిపోయాయని అన్నారు. వాటన్నింటినీ సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కాలనీ వాసులు ఆయా కాలనీల్లో అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులు, వర్షపు నీరు నిలువ వుండే ప్రాంతాలు, సి. సి రోడ్లు, కుంటలు, పారిశుధ్యం, మురుగునీటి ప్రవాహానికి బాక్స్ డ్రైన్ వంటి సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని ఎమ్. ఎల్. ఏ., కార్పొరేటర్ల చేతులమీదుగా డి . సి. కి అందజేశారు.

కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో ఫీజుల నియంత్రణ చట్టాన్ని రూపొందించి అమలు చేయాలి ఏఐఎఫ్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి డిమాండ్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: విద్యాశాఖ నిబంధనలను భేజాతరు చేస్తున్న పాఠశాలను సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ... అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఏఐఎఫ్ఎఫ్) హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం శ్రీ చైతన్య స్కూల్ ధర్మా నిర్వహించారు. జి వో నెం. 1ను ఉల్లంగిస్తూ, పాఠశాలపేరుతో ముద్రించిన పాఠ్యపుస్తకాలను, యూనిఫామ్, స్టేషనరీ ను పాఠశాలలో విక్రయిస్తున్న యూనిఫ్ గూడ శ్రీ చైతన్య స్కూల్ సంబంధించిన రెండు బ్రాంచ్ లపై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఏఐఎఫ్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి డిమాండ్ చేసింది. ఈ క్రమంలో శ్రీ చైతన్య స్కూల్ వున్నకాలు, యూనిఫామ్ లు విక్రయిస్తున్న రెండు బ్రాంచ్ గదులను హైదరాబాద్ జిల్లా డిప్యూటీ విద్యాశాఖాధికారి శామ్మూల్ ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శాంతా రాథోడ్ సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎఫ్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరు ధర్మేంద్ర, ఏఐఎఫ్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి ఆర్. బాలకృష్ణ, నెల్లకంటి శ్రీకాంత్ లు సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ, విద్యాశాఖ నియమ నిబంధనలను పొందుపరిచి దని, ఈ నెల 30వ తేదీన హైదరాబాద్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ప్రోసీడింగ్స్ జారీ చేసినవహాటం గా విక్రయాలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ప్రధానంగా ఫీజులు, పాఠ్యపుస్తకాలు ,స్కూల్ యూనిఫామ్, టై, బెల్ట్ వంటి అంశాలను నిశితంగా పొందుపరిచారని అన్నారు. ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో ఆయా పాఠశాలలకు సంబంధించిన పేరుతో ముద్రించిన పాఠ్యపుస్తకాలను, ఇతర వస్తువులను పాఠశాల ఆవరణలో విక్రయాలు



చేయరాదని స్పష్టంగా ఆదేశాలున్నాయన్నారు. కానీ ఆ ఆదేశాలను భేజాతరు చేస్తూ ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో వేలాది రూపాయలు ఫీజులు రూపంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుంచి వసూళ్లు చేస్తున్నారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఫీజుల నియంత్రణ చట్టాన్ని రూపొందించి, అమలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు జిల్లా వ్యాప్తంగా తక్షణమే అన్ని పాఠశాలల్లో తనిఖీలు చేపట్టాలని, నిబంధనలను ఉల్లంగిస్తున్న విద్యార్థులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎఫ్ఎఫ్ హైదరాబాద్ జిల్లా పర్సన్ ఇన్ ఛార్జ్ మహమూద్, ఉపాధ్యక్షుడు మాజీద్ అలీ ఖాన్, కళ్యాణ్, విజయ్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హస్తినపురం డివిజన్ పరిధిలోని నందనవనం పైమలీ స్కూల్ను హైస్కూల్ గా జి.పి.జారీ



కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్ బీ ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి విద్యాశాఖ ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం ని వారి యొక్క కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ఎనిమిదవ తరగతి నుంచి తొమ్మిదవ తరగతిలోకి దాదాపు 88 విద్యార్థులు ఉండడం జరుగుతుంది. వచ్చే సంవత్సరం పదవ

తరగతి ప్రారంభం కానుంది. గతంలో ఇట్టి స్కూల్ మీద మరో అదనపు అంతస్తు నిర్మాణం కోసం విద్యాశాఖ నుంచి 44 లక్షల రూపాయలు మంజూరు కావడం జరిగింది అని గుర్తు చేశారు. కావున వచ్చే పదవ తరగతి విద్యార్థుల కోసం మరొక అదనపు అంతస్తుల నిర్మాణం చేపడితే వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవని గుర్తు చేశారు. అలాగే స్కూల్ నందు టీచర్స్ నియామకం చెప్పటాని కోరారు. అలాగే ఇట్టి ప్రైవేట్ స్కూల్ హైస్కూల్ గా రూపాంతరం చెందడానికి మాజీ కార్పొరేటర్ పద్మ శ్రీనివాస్ నాయక్ ఇతర నాయకులు ఎంతో కృషి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. దానిలో భాగంగా విద్యాశాఖ ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం మాట్లాడుతూ ఇట్టి ప్రైవేట్ స్కూల్ ను హైస్కూల్ గా చేస్తున్నట్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తున్నట్టు తెలిపారు. అలాగే అదనపు ఉపాధ్యాయులను కూడా నియామకం చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే అట్టి స్కూల్ నందు అన్ని రకాలుగా వసతులు కల్పించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో హస్తినపురం డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు రామావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, ఆనంతుల రాజరెడ్డి, కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి, సుజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మీనర్సాహస్వామి కాలనీలో సెల్ టవర్ నిర్మాణాన్ని నిలిపివేయాలని తహసీల్దార్, కమిషనర్, మేయర్, ఉపమేయర్లకు వినతి

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని లక్ష్మీనర్సాహస్వామి కాలనీలో ఒక ప్రైవేట్ కంపెనీకి చెందిన సెల్ టవర్ నిర్మాణాన్ని కాలనీ వాసులు అడ్డుకున్నారు. శుక్రవారం నూతనంగా ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న సెల్ టవర్ నిర్మాణాన్ని నిలిపివేయాలని కోరుతూ కాలనీ వాసులు కాపర తాహసీల్దార్ సుచరిత, కమిషనర్ టాజ్ మోహన్ రెడ్డి, మేయర్ దొంతగాని శాంతికోట్వేగడ్, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్ లకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ అధ్యక్షులు కెకె చారి మాట్లాడుతూ...28వ డివిజన్లోని లక్ష్మీనర్సాహస్వామి కాలనీలో 2 ఏండ్ల క్రితం నిర్మిస్తున్న సెల్ టవర్ను అడ్డుకుంటే టెలిఫోన్ కోసమని తాత్కాలికంగా ట్రాలిఫై ఏర్పాటు చేస్తున్నామని టవర్ అధికారులు చెప్పారని ఆయన తెలిపారు. తాత్కాలికమని చెప్పిన అధికారులు ఇప్పుడు టవర్ ఏర్పాటుకు సిద్ధం చేస్తున్నారు. 2 సంవత్సరాల నుంచి టవర్ వద్దన్నా వినడం లేదని ఆవేధనపట్టడం చేశారు. టవర్ ఏర్పాటుతో ఆరోగ్యాలను దెబ్బతీస్తుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే నిర్మాణ పనులు నిలిపివేసి, ప్రభుత్వ భూమిని అద్దెకు



ఇచ్చిన యజమానిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీనర్సాహస్వామి కాలనీ వెల్ఫేర్ ఆసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, బస్తీ వాసులు తదితరులు ఉన్నారు.

నాయకుల అండతో మేడిబావిలో అక్రమ నిర్మాణం.. ఫిర్యాదులను పట్టించుకోని అధికారులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలో ఎక్కడ చూసినా అక్రమ నిర్మాణాలే మేడిబావిలో అక్రమ నిర్మాణం కొనసాగిస్తున్నారని గురువారం ఒక నిర్మాణంపై కఠినం వచ్చింది. ఆ నిర్మాణంపై చాలా సార్లు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు స్థానికులు ఫిర్యాదులు అందినా ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్క అధికారి అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడలేదని స్థానికులు చెప్పడం విశేషం. ఈ నిర్మాణం వెనకాల స్థానిక బి.ఆర్.ఎస్. నాయకుడు ఉన్నారని అందుకే అధికారులు ఈ అక్రమ నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు వెంటనే ఈ నిర్మాణంపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కి రాగిల సాయిరాం గౌడ్ శుభాకాంక్షలు



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కరీంనగర్ ఎంపీ, బిజెపి తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ ని శేరిలింగంపల్లికి చెందిన బిజేవైఎం జాతీయ నాయకుడు రాగిల సాయిరాం గౌడ్ శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలోని అధికార నివాసంలో బండి సంజయ్ ని కలిసిన రాగిల సాయిరాం గౌడ్ వారిని ఘనంగా సత్కరించి ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసిన సంజయ్ కి సముచిత స్థానం కల్పించినందుకు ప్రధాని మోడీ, హోం మంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నడ్డాలకి రాగిల సాయిరాం గౌడ్ ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

లాల్ దర్వాజా సింహవాహినీ శ్రీ మహంకాళి ఆలయంలో నిధుల గోల్ మాల్ పై విచారణ చేయండి దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ కు ఆలయ ఫోర్ మెన్ కమిటీ ఫిర్యాదు



చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: లాల్ దర్వాజా సింహవాహినీ శ్రీ మహంకాళి ఆలయంలో నిధుల గోల్ మాల్ పై విచారణ చేపట్టాలని దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ హనుమంతరావుకు ఆ ఆలయ ఫోర్ మెన్ కమిటీ ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ హనుమంతరావును కలిసి లాల్ దర్వాజా సింహవాహినీ శ్రీ మహంకాళి ఆలయ కమిటీ ఫోర్ మెన్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ శివ కుమార్ యాదవ్, ఏ బ్రదీనాథ్ గౌడ్, పోసాని సురేందర్, పి సుధాకర్ ముదిరాజ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, పి సదానంద్ మాణిక్ ప్రభు, రంగ శ్రీకాంత్ గౌడ్ తదితరులు ఓ వినతి పత్రం అందజేశారు. లాల్ దర్వాజా సింహవాహినీ శ్రీ మహంకాళి ఆలయంలో జరుగుతున్న నిధుల గందరగోళంపై, ఆలయ ఆదాయంతో ప్రైవేటు వ్యక్తుల పేరుపై ఆస్తుల కొనుగోలు, 2021-22 2023-24 కాలవ్యవధిలో పనిచేసిన చైర్మన్లు దేవాదాయ శాఖ నోటీసులు ఇచ్చిన ఆదాయ వివరాలు తెలియజేయకపోవడంపై వాటికి చెందిన వూర్తి వివరాలను కమిషనర్ దృఢావస్థికి ఫోర్ మెన్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ తీసుకెళ్లారు. ఆలయం వద్ద అనాదిగా వస్తున్న అచారాలను సక్రమంగా జరిగేలా చూడాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. స్పెషల్ ఆఫీసర్లు నియమించి ఆషాడ మాసంలో జరిగే బోనాల జాతరను స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఆఫీసర్ అధ్వర్యంలో పారదర్శకంగా జరిపించాలని కోరారు.